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令和 6 年度学校評価アンケート結果概要報告 

 

 日頃から本校の教育活動にご理解とご協力を賜り、感謝申し上げます。 

 令和 6 年度に実施した学校評価アンケートの結果がまとまりましたので概要を報告いたします。生徒

対象アンケート 688 名、保護者対象アンケート 240 名からご回答をいただきました。ご協力に感謝申し

上げます。 

 

１ アンケート結果について 

  今年度のアンケートは昨年度と同様の質問事項により、生徒および保護者対象のアンケートを実施

しました。それぞれの評価項目に対して、学校の教育活動について、Ａ「当てはまる」、Ｂ「だいた

い当てはまる」、Ｃ「あまり当てはまらない」、Ｄ「当てはまらない」の 4 つから選んでいます。な

お、全体に対するＡ＋Ｂの割合（％）を「肯定的評価」とし、そのうえで総合的な評価を◎○△の記

号で示しています（【資料】参照）。 

 

２ 課題の分析と今後の対策 

  全質問 18 項目のうち、肯定的回答が 80%以上だったものは生徒 18 項目（昨年 16 項目）、保護者 12

項目（昨年 16 項目）となり、概ね目標を達成できたと考えております。一方、70〜60％台と課題の残

る項目は、次年度の重点的な課題として受け止めているところです。 

 昨年度より評価が改善した項目は、生徒、保護者ともに「７ 有意義な学校行事がある」、「14 学校と

して、スクールポリシーに基づいた教育課程の編成・実施」の２項目でした。今後も様々な感染症の感

染防止対策を徹底しながら、積極的に学校行事に取り組むことや地域協働をさらに推進したいと考え

ております。また、「18 服装・言葉遣い・スマートフォン使用の指導」についてはご家庭との協力が不

可欠であり、今後とも保護者の皆様と連絡を密にし、しっかりとした指導を行っていきたいと考えてお

ります。「９ 災害・非常時の避難方法や連絡方法の徹底」は、ホームページ上に臨時休校の基準を明記

するとともに、緊急メール等による注意喚起を促すなどの取組を今後とも継続していき、生徒の安全確

保に努めていきたいと思います。気象災害の激甚化が危惧される昨今において、今後も防災への取組を

深めていく所存です。「12 いじめ問題に対する取組方針の共有」については、いじめアンケートの着実

な実施や、教職員による見守り、校内いじめ対策委員会による迅速な対応等に取り組んでいます。今回、

特に生徒の評価が改善しましたが、今後も情報を共有しいじめ問題への取組を推進して、安心安全な学

校づくりに取り組んで参ります。 

 「２基本的生活習慣の確立」、「３進路指導の充実」、「４進路指導の充実」などの項目は昨年度とほぼ

同様の肯定的割合でした。これも、保護者の皆様のご支援の賜物と考えています。今回の学校評価アン

ケートの結果を踏まえ、令和６年度の成果と課題を校内で共有し、令和７年度の学校づくりに活かして

参ります。今後とも学校教育活動へのご理解とご協力をよろしくお願い申し上げます。 



 

 

【資料】令和６年度 学校評価アンケート結果分析 肯定的評価（Ａ＋Ｂ）割合（％） 

№ 評価項目 

令和６年度結果  

（ ）内は令和５年度 

生徒保護

者評価 
生徒 保護者 

1 
生徒にとって、学ぶ意欲を引き出し、学力を身に付け

られるような授業が行われている。 
◎ 

88 

(78) 

81 

(82) 

2 
生徒にとって、挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の

確立に関する指導が行われている。 
◎ 

91 

（88） 

84 

(85) 

3 
生徒にとって、進路目標の明確化及び実現に向けた適

切な指導が行われている。 
◎ 

94 

(88) 

80 

(85) 

4 
生徒にとって、教員やカウンセラーが必要な時に相談

に応じてくれる体制ができている。 
◎ 

89 

（85） 

85 

(85) 

5 
学校として、部活動は活発に行われている。 

◎ 
93 

(90) 

83 

(86) 

6 
学校として、生徒会活動は活発に行われている。 

◎ 
90 

（88） 

90 

(94) 

7 
生徒にとって、有意義な学校行事がある。 

◎ 
89 

(89) 

92 

(90) 

8 
学校として、地域や伝統などに根ざした特色ある学校

づくりに取り組んでいる。 
○ 

83 

(83) 

77 

(88) 

9 
生徒に対して、災害・非常時の避難方法や連絡方法は

伝えられている。 
△ 

84 

(86) 

69 

(84) 

10 
保護者に対して、学校便りなどによって、学校の情報

は適切に伝えられている。 
○ 

92 

(91) 

76 

(87) 

11 
校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されてい

る。 
◎ 

93 

(91) 

98 

(98) 

12 
学校として、日頃からいじめの早期発見に取り組んで

いる。 
△ 

84 

(79) 

65 

(68) 

13 
生徒にとって、学校生活は充実している。 

◎ 
90 

(86) 

90 

(91) 

14 
学校として、スクールポリシーに基づいた教育課程が

編成・実施されている。 
◎ 

94 

(91) 

93 

(89) 

15 
図書・視聴覚の有効な活用がなされている。 

○ 
86 

(85) 

74 

(86) 

16 
健康管理及び安全衛生上の指導がなされている。 

◎ 
91 

(87) 

84 

(91) 

17 
学校からは適当な量の家庭学習材料（問題集や宿題プ

リント）を与えられている。 
◎ 

91 

(88) 

80 

(85) 

18 
学校で服装・言葉遣い・スマートフォン使用の指導が

しっかり行われている。 
〇 

91 

(88) 

72 

(73) 

 


